

Oznaczenie sprawy: ZZP.263.14.2021

Lublin, dnia 28.04.2021 r.

L.dz. 2159

dot. postępowania o udzielenie zamówienia o wartości poniżej 130 000,00 zł na dostawę środków ochrony roślin, nawozów, nasion traw do pielęgnacji terenów zielonych oraz środków do zwalczania chwastów na obiektach Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "Bystrzyca" w Lublinie Sp. z o.o.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

W związku z zapytaniem Wykonawcy dotyczącym postępowania o udzielenie zamówienia o wartości poniżej 130 000,00 zł na dostawę środków ochrony roślin, nawozów, nasion traw do pielęgnacji terenów zielonych oraz środków do zwalczania chwastów na obiektach Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "Bystrzyca" w Lublinie Sp. z o.o. Zamawiający, zamieszczając poniżej treść zapytani, wyjaśnia co następuje:

PYTANIE Nr 1

„Nawozy dedykowane na obiekt Aqua Lublin (lp. 1,2, 3) zamawiający określa wymaganie na 50 kg każdego nawozu, dostępne opakowania odpowiednich produktów mają masę 20 kg. w tej sytuacji proszę o wskazanie wymaganej ilości którą będzie wielokrotnością opakowania (40 lub 60 kg).

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyjaśnia iż, opis sposobu konfekcjonowania zawarł w uwadze pod tabelą kosztorysową (kosztorys ofertowym zał. nr 2 do Zaproszenia): „W przypadku zaproponowania przez Wykonawcę preparatu w opakowaniu o innej wielkości niż określona w rubryce nr 4, na Wykonawcy ciąży obowiązek prawidłowej kalkulacji ilości opakowań (rubryka nr 7). W sytuacji gdy nie jest możliwa dostawa dokładnie takiej ilości zapotrzebowanych preparatów z uwagi na sposób ich konfekcjonowania u Wykonawców, Zamawiający dopuszcza modyfikację ich ilości przy zastosowaniu zasady zaokrąglania w górę, tj. kalkulacji takiej ilości sztuk (opakowań), którą Zamawiający będzie musiał zakupić, aby zostało zrealizowane jego zapotrzebowanie, przy założeniu powstania pewnej nadwyżki preparatu. Nie dopuszcza się zmiany postaci preparatu wskazanej w rubryce nr 2. Ryzyko poprawnego dostosowania wielkości opakowania do ilości sztuk zapotrzebowanych przez Zamawiającego spoczywa na Wykonawcy”.

PYTANIE Nr 2

„Nawozy NPK płynne, przeznaczone Arena Lublin, (lp. 8, 17, 18) np nawozy a analizie NPK 9+0+0 wymagana ilość 20 litrów czy można zaproponować np nawóz a analizie 27+00+00 (proporcja NPK zgodna z zapotrzebowaniem), zawartość w tym przypadku azotu x3 wyższa od wymaganej rekomendowana ilość 10 litrów i podobnie dwa pozostałe.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w/w nawozu.

PYTANIE Nr 3

„Nasiona traw, przeznaczone Arena Lublin (lp. 22) zamawiający wymaga mieszanki zawierającej 75% wiechliny i 25% życicy. tego typu mieszanki są przygotowywane do produkcji darni ewentualnie zakładania nowych muraw. i nie są dostępne od ręki. Natomiast bardzo popularną mieszanką regeneracyjną wg zaleceń RSM 3,2 jest mieszanka zawierająca 75% życicy i 25% wiechliny. proszę o zweryfikowanie przekazanej informacji w zapytaniu i przesłanie jej do mojej wiadomości”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania mieszanki regeneracyjnej w proporcji 75 % życicy 25 % wiechliny.

Pozostałe warunki Zaproszenia nie ulegają zmianie.

Zapraszamy do składania ofert w terminie określonym w Zaproszeniu do złożenia oferty,
tj. **do dnia 30 kwietnia 2021 r.**

Z poważaniem

WICEPREZES ZARZĄDU

Krzysztof Komorski

PREZES ZARZĄDU

Marek Spúz vel Szpos